公告编号: 2016-015

证券代码: 831915

证券简称: 川娇农牧

主办券商: 东兴证券

四川川娇农牧科技股份有限公司 关于获得《质量管理体系认证证书》的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 基本情况

四川川娇农牧科技股份有限公司(以下简称"公司")已于近日取得浙江公信认证有限公司批准认证的《IS09001:2008质量管理体系认证证书》。

二、公司获取证书的基本情况介绍

- 1、证书编号: 131Q10136R0M, 该证书信息可登陆 www. cnca. gov. cn 网站进行查询。
- 2、质量管理体系符合: GB/T19001-2008 idt ISO 9001: 2008 标准。
 - 3、认证质量管理体系适用于: 生猪养殖
 - 4、有效期至: 2019年04月07日

三、《IS09001: 2008 质量管理体系认证证书》对公司的影响

- 1、取得本证书,可以强化员工的质量管理意识,规范公司质量管理行为,防范质量安全事故导致的损失。
 - 2、取得本证书,同时提升了公司的形象,将对公司现有及未来

的业务产生积极的影响。

三、 备查文件

《质量管理体系认证证书》

特此公告!

四川川娇农牧科技股份有限公司

董事会

2016年4月18日